



УКРАЇНА

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕКТОР У СПРАВАХ РЕЛІГІЙ**

пл.Свободи, 5, Держпром, 1 під'їзд, м.Харків, 61022, тел./факс (057)705-19-76, 705-19-75, 757-46-90,
e-mail: religoda@kharkov.ukrtel.net

№ _____
На № 01-84/4805 від 23.06.2017

**Сектор з питань запобігання та
виявлення корупції апарату
обласної державної адміністрації**

**Про роботу щодо запобігання і
протидії корупції у секторі у справах
релігій у II кварталі 2017 року**

Сектор у справах релігій облдержадміністрації інформує про хід виконання у II кварталі 2017 році регіональної Програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна стратегія) на 2016-2017 роки.

Робота з проведення заходів щодо запобігання та протидії корупції у є секторі одним з пріоритетних напрямів.

Усі працівники ознайомлені із Законом України «Про запобігання корупції» та неухильно дотримуються його положень.

Сектор у справах релігій щоквартально надає узагальнену інформацію з питань запобігання і протидії корупції до обласної державної адміністрації через сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації.

Усі працівники ознайомлені зі спеціальними обмеженнями, зазначеними у розділі 4 Закону України «Про запобігання корупції».

Протягом II кварталу 2017 року у секторі не було порушень вимог Закону України «Про державну службу», законодавства України щодо боротьби з корупцією, фінансової дисципліни.

На робочих нарадах сектору заслуховуються питання про стан роботи з кадрами та дотримання вимог чинного законодавства про державну службу і боротьбу з корупцією.

Працівникам на робочих нарадах регулярно нагадується про відповідальність за здійснення корупційних діянь, порушення спеціальних обмежень або порушення фінансової дисципліни.

Для забезпечення відкритості і прозорості у роботі, працівники сектору надають інформацію для розміщення на офіційному веб-сайті облдержадміністрації. Зокрема, на сайті розміщено положення про сектор у справах релігій, штатний розпис, кошторис, номенклатура справ, контактна інформація, інформація про особистий прийом громадян керівництвом сектору, накази з основної діяльності, звіти щодо виконання планів роботи обласної державної адміністрації, звіти сектору щодо запобігання проявам корупції тощо.

У секторі відсутні особи, яким повідомлено про підозру у вчиненні злочинів у сфері службової діяльності або особи, щодо яких набрали законної сили обвинувальні вироки суду за вчинення злочинів у сфері службової діяльності, або особи, притягнуті до відповідальності за адміністративні корупційні правопорушення

Відповідно до покладених завдань та повноважень сектор у справах релігій у II кварталі 2017 році власних нормативно-правових актів не видавав та не брав участі в розробці проектів нормативно-правових актів обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів.

У секторі немає конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави.

У секторі у справах релігій обласної державної адміністрації працює одна посадова особа категорії «Б», завідувач сектору у справах релігій Чернявська Ольга Юріївна, яка в установленому порядку заповнила та оприлюднила свою електронну декларацію. Наявність декларації в державному реєстрі електронних декларацій перевірено.

Посадова особа категорії «В», головний спеціаліст сектору у справах релігій Лімонова Ольга Борисівна, отримала електронний ключ для заповнення електронної декларації, заповнила та оприлюднила свою електронну декларацію. Наявність декларації в державному реєстрі електронних декларацій перевірено.

Головний спеціаліст сектору

О.Б.Лімонова